

拍好3D国产片,有奖。

根据《通知》,将对今年开始放映的国 产3D、巨幕影片的版权方进行奖励,票房 在5000万到1亿元,奖励100万,以此递 增,票房在5亿以上的,奖励1000万。按 照此《通知》,今年票房突破7亿的国产3D 片《画皮2》将有1000万元的"红包"。大投入、大票房有大奖金,这个针对3D、巨幕电 影的补贴无疑鼓励了制片方多拍此类电 影。对此,《画皮2》制作人庞洪也表示: "这是好事,说明国家电影总局看到我们把 新科技、新技术服务在电影中,不是一味把

国家电影事业发展专项资金管理委 员会也鼓励电影院多排国产片的场次, 将按照电影院放映国产片的票房收入从 电影专项资金中给予返还。据悉,院线 每年电影票房的5%都会上缴,成为电影 专项基金的来源。《通知》表示,影院从今 年开始放映的国产影片票房占到票房总 收入50%以上,将返回100%国产片上缴 的电影专项资金给影院。占到45%~ 50%的,返还80%;影院全年国产片票房 不到总票房45%的,但与上一年国产片 票房相比有增长的,也能返还50%。今

钱用在演员上,而是提升影片质量,是对我 们创作的支持和鼓励,也会让更多人敢于 投入新技术3D影片。我们要抗衡好莱坞 大片,提升国产片水准就一定要加大投 资。"至于合拍片,奖金则由投资方按投资 比例瓜分。不过这也很有可能进一步挤 压非3D片、小片的空间,而且,也不排除投机取巧的制片方不管什么题材,都争相做 成3D的可能性,而那些2D转3D,粗制滥 造之作只会让观众对3D电影不再有信任 感,只会给国产片的信誉带来更大伤害。

卖好国产片,有奖

年剩下的日子,国产片应该要拼一拼争 取达到全年票房占有率45%,这样院线 还能拿到80%的奖金。不过,长期来看, 该政策应该能鼓励院线更积极地做好国 产片的排片工作。

不过,对于这一规定,一位不愿署名 的电影院线副总经理透露,鼓励影院多 放国产片当然是值得肯定的,但要想真 正提振国产影片的竞争力,还须从源头 提升国产影片质量,只要国产片真的做 好看了,估计不用鼓励,院线都很乐意多 排片,让更多观众看国产片。

更新 影院 设备, 有奖

此前分账之争爆发后,有不少网友表 示担忧:最后结果很可能是由观众买单。而 此次调解结果避免分账不均,院线用提高票 价多从观众钱包掏钱的局面。另外,《通知》 也明确指出今年年底前,影院新安装的2K和

1.3K数字放映设备也有不同的补贴,目前国 产影片和买断进口片1.3K和2K版本都会发 行,而进口分账片只发行2K,此项举措也无 疑推进了中小城市的数字影城建设进程, 更新了影院设备,也是观众的额外福利。

最佳解决方案可参照美国院线

电影发行人耿先生告诉记者,2002年 《英雄》上映前,制片发行方所占的分账比例 从35%提高到了40%,此后,《十面埋伏》《满 城尽带黄金甲》上映时,分账比例又提升了几 个百分点,最终演变成了如今的43%:57%。

发行方和院线目前的这种分账方式, 依然显得"粗放",最终受伤的还是影迷的荷 包。影评人罗杰说,北美电影市场很成熟, 好莱坞每家公司在上片前都会和院线谈判,

通用做法是:随着电影上映时间,片方和院 线的分账比例第一周平均为70%:30%,极 个别大片可达80%:20%,甚至90% 10%。从第二周开始,片方的分账比例将减 少,院线的分账比例将提高,可能变为 60%:40%。以此类推。影院也喜欢大制 作,放映时间长了,所得利益就多,与制片方 实现双赢,这种方式也不会损害影迷利 本报综合报道

领取报名热线:0371-53797117

每天仅限 200 台)

日本人心脑血管发病率低于世界水平, 原因之一在于日本人每天吃自制的新鲜纳 豆,这成为日本人多长寿的食疗秘方。

对此北京的养生专家指出,新鲜的纳豆 中含有大量的活性纳豆激酶,这是一种溶栓 酶,它能迅速溶解血栓,疏通血管,是目前公 认的溶栓剂。

2011年,国家动用上亿资金研制了我国 第一个纳豆制造机和特优纳豆菌种在同仁养 生堂研制成功,并决定进行全民纳豆食疗、替 代传统三高症和心脑血管疾病药物,向全国 各大城市中老年患者免费发放纳豆机!

紧急通知:凡患有高血压、高血脂、糖尿 病、心脑血管疾病的中老年朋友、家属患病 者,均可拨打报名电话申请免费领取纳豆机! 纳豆机免费发放办公室报名热线电话: 0371-53797117。每天前 200 名可免费获得纳 豆机,相关部门仅收每天几毛钱的菌种费。活 动仅限7天!如不符,愿承担法律责任!

本次纳豆机赠送活动,得到了国家相关 部门支持,医学专家接听报名热线,患者可与 专家深入沟通!

报名 0371-53797117

60岁以上高血压 糖尿病 脑血栓老人优先领取纳豆机

领取纳豆机 必须出示身份证

纳豆机领取真正免费

1.领取纳豆机必须出示身份证或有效证件! 2.需自费购买纳豆菌种!

专家肯定纳豆对三高症 和心脑疾病的确切治疗功效

服用纳豆当天: 快速清理血液中脂肪盐、甘 油三脂、过剩血糖,实现平稳降压。头脑清醒,患 者气短、心悸口渴等减轻,睡眠安稳;

服用 3~7 天: 清理血液中大颗粒脂肪盐、促 进糖原合成、溶解动脉硬化斑块,心跳有力、呼吸适用人群:高血压、糖尿病、高血脂、脑血 平稳、四肢血液流畅,手脚暖和;

服用 15~30 天:清理顽固脂肪盐、恢复胰岛 功能、清除大量血液脂肪物质,这时患者可以减量 服用西药,仍能够保持一个健康状态;

服用一周期:促使血栓溶解,解除三高症和心 脑血管病的病因,恢复胰岛功能改善糖尿病并发 症,体内垃圾被排泄到体外;

长期服用:彻底根治高血压、糖尿病、高血 脂、脑血栓、中风偏瘫、动脉硬化、眩晕、脑缺血 心肌缺血、心脏病,终身无须再服药!

随着各项养生技术的发展, 我们自己在 家即可制作纳豆,而且非常方便:取黄豆200 克,泡豆、蒸熟、加入纳豆菌,放入纳豆机发酵 即可食用

神奇纳豆 免费领取仅限7天

行动不方便的老人,纳豆机直送到家!

栓、中风偏瘫、眩晕、脑缺血、心肌缺血患者!

改变 1:坚持吃纳豆,三高症和心脑血管病口 以减少服药,病情越来越轻!

改变2:坚持吃纳豆,让老年人血液、心脑完全 正常,不吃药轻松度过晚年!



"真的是就跟平 时刷牙一样,特别方 便,薄荷口味,清新口气,刚用了几天, 脱发的现象也缓解 了。不到一个月,白 发就慢慢变黑,用这 个牙膏刷牙三个多 月,满头白发亮丽乌 而且特别柔顺, 里 跟电视上的明星一 样。"56岁的赵老师 感叹。

据发明人王教授 介绍:黑发生发牙膏 打破传统的给药模式,通过刺激口腔内密布 的神经, 使堵塞的毛囊迅速疏通, 再通过口 腔黏膜丰富的血管将有效成分直接输送到头 发根部,直接、迅速、集中;从而达到治疗 白发、脱发之目的。一支牙膏搞定八大问 题: 1. 脂溢性脱发; 2. 青壮年脱发; 3. 斑 秃; 4. 全秃; 5. 神经性脱发; 6. 少白头; 7. 中老年白发; 8. 头油大、头发稀疏、头 发开叉、发质不好和黄牙、口臭等。所以, 国家有关部门才给黑发生发牙膏授予了实用 新型专利(**专利号: ZL98125213.3)。** "黑发生发牙膏"采用世界最前沿的口

腔全息医学技术, 纯天然不含任何激素成 分,仅需刷刷牙就能长头发,避免了肝肾损 伤。使用后不伤头皮,不伤皮肤,让你安全 告别脱发白发,远离铅、汞等化学致癌物的 层层危害。

刷牙一个月 黑发长一截

由于生活和工作压力加大,头发就逐渐地变少,特别是前额, 去年发现脱发更严重了,头发已经很稀少了,也用了一些防治脱发产品,没什么效果。自从用上了生发黑发牙膏,头发就没有继续

掉,两个周期后,以前脱发的地方就长满了黑发,四个周期,头发和正常人一样了,人也显得年轻了。 现在,黑发生发牙膏已在全国推广,打进电话有更大的优惠。每天刷刷牙,就能止脱长生黑发,双重效果,2个月即可长出乌黑浓密的黑发。 详情可咨询免费电话 400—6833823,一定 给你带来意想不到的效果。

指定销售地址:怀仁堂大药房(郑州市黄河路服装市场东侧。 市内免费送货,外地免费邮寄)

